

Москва рукоплескала Семеновой



Много лет назад, еще в довоенные годы, мне посчастливилось фотографировать на сцене Большого театра народную артистку СССР Марину Тимофеевну Семенову. Партию Одетты балерина танцевала с семнадцатилетнего возраста всю свою артистическую жизнь.

Алексей Толстой писал в то время: «Я смотрел в Большом театре балет «Лебединое озеро», танцевала Марина Семенова. Театральный зал гремел, кричал, неистовствовал — так возвышенно, прекрасно, так совершенно было русское искусство. Чайковский и Семенова создали в этот вечер уникальный праздник торжества красоты».

Завершив сценическую деятельность, Марина Тимофеевна посвятила себя деятельности педагога-хореографа в Большом театре.

Борис ВИЛЕНКИН.

На снимке: Марина Семенова в партии Одетты. 1940 год. Фото автора.

Без учета -
1995. - 2 февр. -
97